

Číslo zmluvy:

Dodatok číslo:

**Poskytovateľ:**

Slovanet, a.s. Záhradnícka 151, 821 08 Bratislava 2, IČO: 35 954 612, DIČ: 2022059094, IČ DPH: SK 2022059094 zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, odd. Sa, vložka č. 3692/B

zmluvný predajca: Krajčovicová Stanislava

číslo predajcu:

tel. kontakt na predajcu: 02/208 28 208

e-mail na predajcu: sluzbyzakaznikom@slovanet.net

**Účastník:**

**Právnická osoba**

ID účastníka: 55773

Obchodné meno: Močenok Domov dôchodcov

Zapísaný:

IČO: 35611421

DIČ: 2021359890

IČ DPH:

Štatutárny orgán / oprávnená osoba: Domov dôchodcov Močenok

Telefónne číslo: +421907387129

E-mail: ddmocenek@slovanet.sk

Technický kontakt:

Telefónne číslo:

**Adresy:**

Sídlná adresa		Fakturačná adresa (ak je iná ako sídlná)	
Ulica, číslo: Sv. Gorazda 569/30		Oslovenie:	
Obec: Močenok		Ulica, číslo: Sv. Gorazda 569/30	
PSC: 95131	P.O.BOX:	Obec: Močenok	
		PSC: 95131	P.O.BOX:



Adresa dodania služby			
Ulica: Sv. Gorazda		Súpisné číslo: 569	Orientačné číslo: 569
<input type="checkbox"/> Bytový dom	<input checked="" type="checkbox"/> Rodinný dom	Poschodie:	Číslo bytu (miestnosti):
Obec: Močenok		PSČ: 95131	

### I.

- 1.1. Účastník má v súvislosti so Službou poskytovanou mu poskytovateľom na základe zmluvy o poskytovaní verejnej elektronickej komunikačnej služby č. CD319020600188 (ďalej len „Zmluva“) záujem o prenájom ďalšieho koncového zariadenia, ktoré doposiaľ nie je v Zmluve uvedené.
- 1.2. Vzhľadom na uvedené sa Zmluvné strany sa dohodli na uzatvorení tohto dodatku k Zmluve (ďalej len „Dodatok“), ktorým sa Zmluva dopĺňa a rozširuje o prenájom ďalšieho koncového zariadenia účastníkovi, ktoré doposiaľ nie je v Zmluve uvedené, tak ako je uvedené v čl. II. a III. tohto Dodatku.
- 1.3. Ostatné zmluvné ustanovenia Zmluvy ostávajú nedotknuté.

### II.

- 2.1. V súvislosti s poskytovanou Službou poskytovateľ prenecháva po dobu poskytovania Služby / na dobu trvania Zmluvy (doba trvania nájmu) účastníkovi do dočasného užívania vo forme nájmu ďalšie koncové zariadenia, ktoré sú špecifikované v bode 3.4 tohto Dodatku (ďalej len „Zariadenie“ alebo „Zariadenia“). Účastník je oprávnený užívať Zariadenia výlučne na účely poskytovania Služby a je povinný platiť zaň nájomné a jednorazový poplatok, ak je dojednaný, vo výške podľa bodu 3.4 tohto Dodatku. Poskytovateľ je povinný odovzdať účastníkovi Zariadenia v stave spôsobilom na dohodnutý účel užívania Zariadení. Účastník nie je oprávnený prenechať Zariadenia na užívanie tretej osobe (prenajať koncové zariadenia), ani nijakým spôsobom zasahovať do Zariadení, vykonávať zmeny koncových zariadení alebo umožniť zásah do Zariadení alebo vykonávanie zmien Zariadení tretej osobe.
- 2.2. Účastník sa zaväzuje vrátiť poskytovateľovi Zariadenia poskytované formou nájmu najneskôr do 15 pracovných dní od ukončenia poskytovania Služby podľa Zmluvy / od ukončenia Zmluvy. Ak sa pre vrátenie Zariadenia vyžaduje jeho demontáž, účastník je povinný umožniť demontáž poverenej osobe ako aj poskytnúť potrebnú súčinnosť pri demontáži Zariadení. V prípade, že účastník poruší povinnosť vrátiť Zariadenie v lehote uvedenej v prvej vete tohto bodu Dodatku, alebo vráti Zariadenie poškodené, alebo nekompletné, vzniká poskytovateľovi nárok na zaplatenie jednorazovej zmluvnej pokuty vo výške 90 Eur (Slovom deväťdesiat Eur) za jednotlivé Zariadenie, vo vzťahu ku ktorému účastník porušil svoju povinnosť, tak ako je uvedené v tejto vete. Uplatnením práva Slovanetu na zaplatenie zmluvnej pokuty nie je dotknuté právo Slovanetu na náhradu škody a to aj vo výške prevyšujúcej zmluvnú pokutu.
- 2.3. Účastník je povinný chrániť Zariadenia pred poškodením, zničením alebo stratou, v prípade porušenia tejto povinnosti je povinný nahradiť poskytovateľovi vzniknutú škodu. Poškodenie, zničenie alebo stratu Zariadení je účastník povinný bezodkladne, najneskôr v lehote 3 pracovných dní, oznámiť poskytovateľovi.
- 2.4. Ak sa počas poskytovania Služby bez zavinenia účastníka vyskytne na Zariadeniach vada, ktorá znemožňuje využívanie Služby, je účastník povinný túto skutočnosť bezodkladne oznámiť poskytovateľovi; poskytovateľ sa zaväzuje bez zbytočného odkladu, najneskôr v lehote 10 pracovných dní od oznámenia vady účastníkom, zabezpečiť výmenu vadného Zariadenia za bezvadné.
- 2.5. Na podmienky nájmu Zariadenia sa vzťahujú aj príslušné Všeobecné obchodné podmienky poskytovateľa upravujúce ich nájom, ktoré sú súčasťou Zmluvy.



